

中职考点,不少考生提前交卷

有考生走出考点就抽起了烟

本报6月12日讯(记者 杨凡 实习生 王爱玲 朱松梅) 12日上午,初三学考首门科目语文是11点结束考试,但10点刚过,在市中区中职考点济南回民中学就有考生交卷离场。10点半左右,交卷人流越来越多,有的男生甚至一走出考点就点上香烟,引起周围陪考家长一阵议论。

12日上午,学考第一门科目语文考试时间是从9点至11点,按照规定,考后半小时考生可以交卷。

“语文科目考作文,应该不会提前交卷吧。”在回民中学门口陪考的家长大都寻阴凉处等待或聊天。谁知

道10点钟刚过,就有考生交卷走出考点,10点半左右,走出考点的考生三三两两,逐渐增多。

10点10分左右,毕业于舜耕中学的小郭从考场中走了出来。他说:“我都做完了,题目不难,我挺有自信。作文题目是《咀嚼生活的真味》,我就写了一些成长的感悟,生活中的小事,写了900字。”小郭没有家长陪伴,匆匆离开了考点。

10点25分,考生小刘走出了考场,他说自己“是考场里第六七个交卷的,把能写的都写上了,作文中写了自己初中的生活经历,感觉题目

不难”。他说,他报考的是济南商贸学校的酒店管理专业,他们学校一共五百多考生,大约只有20人报考中职、中专院校。说完,他点上了一支烟。

附近陪考家长对此议论纷纷。“孩子一出考场就抽烟,影响太不好,家长怎么也来送送呢。”家长王女士说。

据了解,回民中学考点承接报考该校的考生以及市中区报考中职、师范类的考生。10点半左右,陆续有考生走出考点,记者发现,提前交卷的考生大都是报考中职的。

——◎炎炎夏日,陪考家长真不易◎——

累得路边打地铺睡着了 直言不辛苦,孩子考试才辛苦

本报6月12日讯(记者 尹明亮) 一床单人凉席,再铺上一些收到的传单,在路边打个地铺,当场休息起来。12日下午,在济南第九中学学考考点,炎热的天气下,陪考的家长们也有些吃不消,纷纷在路边打起地铺。

“在服装厂上夜班,非得陪着孩子来,这下实在是吃不消了。”下午,天气变得炎热,在九中门口西侧,一位女士拿衣服往地上一铺就睡了,只留一边的丈夫看着妻子,等着孩子。

而在校门东边,从联四路赶来陪孩子考试的刘先生也躺在了凉席上,用小扇子一挡脸睡了起来,“孩子

自己来,家长不放心,但上午站了一上午,实在吃不消。”睁开蒙眬的双眼,刘先生露出一脸的疲惫。

同样铺上一床凉席,从历城区殷陈村赶来陪女儿考试的王青对考场里的孩子满肚牵挂。老家在泰安的王青一家租住在历城殷陈村,在济南做些小生意。放下手头的活儿,王青专门来陪女儿考试。谈起炎热的天气,王青却只道不辛苦,“孩子考试辛苦,这席子是准备让小妮中午睡会儿的,可说啥孩子也不休息。”王青说,“孩子要是考上学了,以后才能有个工作,咱累点也高兴,不辛苦。”



省实验中学门口,一位忘带准考证的考生在陪考老师的陪伴下进入考场,先考试,再让家长送来准考证。
本报记者 左庆 摄

忘带身份证、准考证,走错考点……

学考第一天,粗心考生真不少

本报6月12日讯(见习记者 穆静) 12日,在济南第六职业中专、济南第十一中学考点,粗心考生真不少,有一些考生忘记了带身份证、准考证,还有考生走错了考点。

早上8点20分,在济南第六职业中专,考生陆续走进考场。而一位穿校服的女生飞快地骑着自行车往校外走,与人流逆向而行。“这个考生忘记带身份证了,这不急着赶回家拿身份证嘛。”校门口负责检查考生身份证和准考证的边师傅告诉记者。

忘记带身份证的并不只是这位女生。8点50分,杨女士挤到济南第六职业中专的大门口,将身份证递给了

孩子所在学校带队的老师。杨女士告诉记者,她儿子到了考场见到学校带队老师,才发现自己没带身份证。

按照考试规定,如果考生忘记带身份证和准考证,可以先进考场,只要在考试结束前拿到教室就可以。得知儿子忘记拿身份证后,杨女士赶紧打车回家给儿子取身份证。

“今天早上,我们还核对了一下有没有落下东西。我儿子没跟我说考试还要身份证,我真不知道考试还需要带身份证。”杨女士说。

在济南第十一中学,一位考生则将准考证落在了学校,天桥交警大队执勤交警帮考生取回了准考证。

还有粗心考生走错了考点,由执勤交警将其送到正确的考点。12日上午8点52分,离考试开始仅剩8分钟,只见一辆警用摩托停在了济南第六职业中专门口,一位男生从车上下来,将头盔交给骑摩托车的交警,说了声“谢谢”,就跑去考场。

送这位考生的交警万忠告诉记者,他是天桥交警大队天桥中队的,学考期间在济南第三职业中专执勤。8点40分左右,一名男生从校门出来,匆匆地跑向他:“交警叔叔,我走错考点了,把三职专当成是六职专了,六职专在堤口路呢。”张万忠赶紧骑着警用摩托车,将考生送往济南第六职业中专。

吃饭要“高第” 预测“没问题” 聊天专拣“吉利话”说

本报6月12日讯(记者 郭静) 12日上午,设在洪家楼第三小学的历城二中考点,陪考家长三三两两聚在一起聊天打发时间,所说的话都很“吉利”,甚至吃饭、穿衣都要讨个喜庆。

聊天的家长们都在互相鼓气,谈到孩子的成绩,都说自己相信孩子会发挥好,“没问题”。其中一位家长说起自己家一位亲戚的

孩子去年中考失利的事情,有位家长开玩笑道:“咱别说落榜的了,就多说些及第的吧。”笑声中,徐女士称,中午她订了附近一家名称中带有“高第”的餐厅,准备午饭带孩子去那里吃饭,“高第高第,讨个吉利。”

而家长梁女士则穿了件红色上衣,“看起来喜庆。孩子考试是事儿,啥事都凑着吉利去,心里也踏实。”

不论啥时候都不忘帮孩子 向推荐生讨教学习“秘诀”

本报6月12日讯(记者 李钢 邢振宇 实习生 田欣欣) 12日,省城各考点陪考的还有一个特殊群体,就是部分学校的推荐生在为同学加油,部分家长“苦等”中纷纷向他们讨教学习“秘诀”。

12日8时许,省实验中学考点外,人群中一个高举的牌子特别引人注目,上面写着“山大附中09级加油”。原来这是山大附中的几名推荐生来为自己的同学加

油。在济南外国语学校考点,也有4位推荐生制作了条幅,为自己班的同学加油助威。

这些推荐生除了受考生欢迎外,部分考生家长对他们也很感兴趣。“你们平时怎么学习的”,“平时报辅导班吗”,“能成推荐生学习有什么技巧吗”……在济南外国语学校考点,几位陪考家长围着两位推荐生帮孩子讨教学习“秘诀”。



著名相声表演大师李国强先生
携手济南哮喘病医院助您重建呼吸健康

济南哮喘病医院

我国哮喘、气管炎重点诊疗基地 医保/新农合定点单位

重症哮喘病治疗专家及领导者

关爱像小锡刚一样的哮喘病患者

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范基地,该体系以抗炎性细胞为基本原理,融合德国BICOM过敏源检测、日本星状神经阻滞术、美国脉冲导融治疗、药物离子导入+雾化疗法、国际尖端的无创穴位介入术以及药物负离子高压氧疗等前沿诊疗技术,该体系具有安全性、根源性、系统性、高效性等特点。

院址: 济南市英雄山路412号 健康热线:0531-66621111 全年无假日医院

乘车路线: 乘坐17、27、35、67、88、142、K52路至二环南路下车,路东即是 济南哮喘病医院官方网站: www.jnxcbyy.com QQ:400603105